

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Alena Procházková

Vedoucí práce: Mgr. Jana Holubová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s diagnózou svalová dystrofie Duchenneova typu

Autor posudku:  
(jméno, příjmení, Mgr. Jana Holubová  
zaměstnavatel, 3. LF UK v Praze  
kontakt – e-mail, jana.holubova@lf3.cuni.cz  
telefon):

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Problematika svalové dystrofie Duchenneova typu patří k tématu, které není příliš zpracované.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Autorka pracovala samostatně, pro svou práci využívala poznatků z vlastní praxe a z odborných domácích i zahraničních zdrojů.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

2

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá ošetrovatelskou péčí o 24 letého nemocného na oddělení ARO s diagnózou svalová dystrofie Duchenneova typu.

V ošetrovatelské části studentka užívá model V. Henderson. Stanovila si 4 aktuální a 2 potenciační ošetrovatelské diagnózy k 41. dni hospitalizace na oddělení ARO.

Ošetrovatelská anamnéza je dobře zpracována, pouze na str. 38 a 34 se vyskytují informace z pozdějších dnů.

Ošetrovatelské diagnózy, cíl, plán péče, realizace a hodnocení jsou také dobře formulované. Na str. 47 jsou však opět informace i z pozdějších dnů. V oš. dg. "riziko vzniku dekubitů" postrádám zhodnocení rizika. Tato informace se vyskytuje až v příloze.

Další část tvoří dlouhodobý plán péče, psychologická část a edukace nemocného a rodiny.

I přes připomínky k práci, je celkově daná problematika velmi dobře a komplexně zpracována. Z práce je patrný citlivý přístup k nemocnému i velmi dobré znalosti dané problematiky.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

Bakalářská práce má 56 stran a 1 přílohu. V průběhu zpracování práce došlo k několika gramatickým překlepům. Grafická úprava i publikační norma je v pořádku.



Body  
celkem

13

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

---

**Otázky k  
obhajobě:**

Jak probíhala Vaše edukační činnost ?

---

---

---

**Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:**

---

**Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~**

**Datum:**

12.6.2013

**Podpis:**

---

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení****Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>